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Додаток 7 
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 
цінними паперами (пункт 39) 

 

Титульний аркуш 

23.04.2026 
(дата реєстрації особою 

електронного документа) 

№ 23 
(вихідний реєстраційний номер 

електронного документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 
Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 
Голова правлiння  

(посада) 
_______________________________ 

(місце для накладання електронного підпису  
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає 
забезпечення, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті відкритого ключа) 

Хованський Микола 
Олексiйович  

(прізвище та ініціали керівника  
або уповноваженої особи) 

 

Річний звіт Приватне акціонерне товариство "Світловодський завод "Спецзалізобетон" ( 
ідентифікаційний код : 00132003 ) за 2025 рік 

 

Рішення про затвердження річного звіту : АТ не проводило виробничу діяльність 

 
Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 
Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 
Країна реєстрації : Україна 
Номер свідоцтва : DR/00001/APA 
 
Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку:  
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 
Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 
Країна реєстрації : Україна 
Номер свідоцтва : DR/00002/ARM 

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації: 

 
Річну інформацію 
розміщено на власному 
вебсайті емітента 

http://svitlovodsk_speczalizobeton.emitents.net.ua  
(URL-адреса вебсайту) 

23.04.2026  
(дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається 
забезпечення (якщо рiчний звiт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа 
емiтентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями 
(якщо за зобов'язаннями емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його 
цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про судовi справи" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що особа не мала судових справ , за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше 
відсотків активів особи або дочірнього підприємства станом на початок звітного року, стороною в яких виступає 
особа, її дочірні підприємства, посадові особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 
1000 грн. 
 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що 
класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та 
води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період 
складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про собiвартiсть реалiзованої продукцiї" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як 
переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за 
класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період складає 
менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про участь в iнших юридичних особах" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала участі в інших юридичних особах, відсоток 
акцій (часток, паїв) у яких перевищує 5 відсотків.. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала відокремилених підрозділів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi обмежень за акцiями" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала обмежень за акцiями. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків 
боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних 
облiгацiй, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих 
випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта 
(частини об'єкта) житлового будiвництва. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків придбання 
власних акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 
акцiй) такої особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників 
особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 
акцiй) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у 
працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 
0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного 
капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 
0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного 
капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому 
числi необхiднiсть отримання вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних 
паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких 
обмеженнь щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання вiд особи або iнших власникiв 
цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Фiзичнi 
особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала фізичних 
осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета 
яких стає бiльшим, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не отримувала інформацію від Центрального депозитарію або 
акціонера про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим або 
рiвним пороговому значенню пакета акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета 
яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким 
належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому 
значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з 
голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає 
більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну акціонерів. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про осiб, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами 
юридичної особи, через яких особа (особи, що дiють спiльно) здiйснює розпорядження акцiями" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну 
акціонерів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр доходу за видами дiяльностi" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що протягом звітного  періоду особа не вела діяльності. 
Складова змісту річної інформації "Довiдка щодо вiдомостей про аудиторський звiт щодо фiнансової звiтностi за 
звiтний рiк" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що  особа не здійснювала аудит фiнансової 
звiтностi за звiтний рiк. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення 
значних правочинiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не 
приймала рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не приймала рішеннь про надання згоди на вчинення 
значного правочину. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не приймала рішеннь про вчинення правочинiв, щодо 
вчинення яких є заiнтересованiсть. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про платежi на користь держави" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не належить до суб'єктів господарювання, які здійснюють 
діяльність у видобувних галузях або заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного 
управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Рада директорiв" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного 
управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного 
управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Винагорода" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного 
управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного 
управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Оцiнка корпоративного управлiння" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою 
корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством вимоги. 



 

 4

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про загальнi збори акцiонерiв 
(учасникiв) та загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що протягом  звітного періоду особа не скликала та не проводила загальнi збори акцiонерiв (учасникiв). 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та 
загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
протягом  звітного періоду особа не скликала та не проводила збори власникiв облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання 
комiтетiв ради та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
протягом звітного періоду особа не проводила засiдань комiтетiв ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Звiт ради" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала Ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Персональний склад 
колегіального виконавчого органу та його комiтетiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя  про 
проведенi засiдання колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засідань колегіального 
виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя про 
проведенi засiдання комiтетiв колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засідань комітетів 
колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про корпоративного секретаря, а 
також звiт щодо результатiв його дiяльностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав 
участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв 
(учасникiв) на загальних зборах особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо порядку призначення / 
звiльнення посадових осiб (крiм ради та виконавчого органу) особи" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено порядок 
призначення / звiльнення посадових осiб (крiм ради та виконавчого органу) особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про винагороду членiв 
виконавчого органу та/або ради особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного 
періоду члени виконавчого органу та/або ради особи не отримували винагороду. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про полiтику розкриття 
iнформацiї особою" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
мала внутрішнього документу особи, в якому визначено полiтику розкриття iнформацiї особою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння.  Iнформацiя про радника" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя вiд суб'єкта аудиторської 
дiяльностi з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що протягом звітного періоду особа не проводила аудит з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 
Положення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя, передбачена законодавством 
про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не є фінансовою установою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про сталий розвиток" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що за звітний період особа має підстави не складати та оприлюднювати "Звiт про сталий розвиток". 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi 
мають громадянство iноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство 
iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, 
постiйним мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним 
мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, 
мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є 
iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо 
наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" 
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не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi 
мають громадянство iноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала  в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство 
iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з 
клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони 
ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 
клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з 
клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони 
ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 
клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо розташування дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, 
представництв та/або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента на територiї держави зони ризику" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дочiрнiх 
компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента,  
розташованих на територiї держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi юридичних осiб засновником, учасником, 
акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  засновником, учасником, акцiонером юридичних 
осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо 
наявностi юридичних осiб засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-
3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  
засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента корпоративних прав в юридичнiй особi, 
зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду  особа не мала  корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони 
ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної 
особи, яка зареєстрована в iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду  особа не мала цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в 
iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про корпоративнi / акцiонернi) 
договори, укладенi акцiонерами (учасниками) особи, яка наявна в особи" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що особа не має корпоративних/акціонерних договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи, які 
були б укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про будь-якi договори та/або 
правочини, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом" не розкрита особою 
у складі річного звіту через те, що особа  не мала  договорів та/або правочинів, умовою чинностi яких є незмiннiсть 
осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом, які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi 
посадовим особам емiтента в разi їх звiльнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не малє внутрішнього документу в якому описувалися будь-якi винагороди або компенсацiї, 
якi мають бути виплаченi посадовим особам емiтента в разi їх звiльнення. 
Складова змісту річної інформації "Дивiдендна полiтика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документа,  який визначає дивідендну політику особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у 
звiтному роцi (суми перерахованих/вiдправлених дивiдендiв на вiдповiдну дату)" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк посилань на внутрiшнi документи особи, що розмiщенi на вебсайтi 
особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа має право не  
розміщувати внутрішні документи на власному вебсайті. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо iпотечних облiгацiй. Iнформацiя про змiну прав власникiв 
депозитарних розписок за такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є 
базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром 
(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром 
(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних 
активiв у складi iпотечного покриття, якi вiдбувались протягом звiтного періоду не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або 
включення нових iпотечних активiв до складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних 
облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами 
iпотечних активiв та iнших активiв на кiнець звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на 
iпотечнi активи, якi складають iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових 
платежiв за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi 
включено до складу iпотечного покриття" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період 
особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН. Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за 
випуском облiгацiй, управителя iпотечних активiв " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Основнi вiдомостi про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи 
власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи 
власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів 
ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Список посилань на регульовану iнформацiю, яка була розкрита протягом 
звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не розкривала 
регульовану інформацію. 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює 
забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом). 
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I. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування 
 Приватне акціонерне товариство "Світловодський 
завод "Спецзалізобетон" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  ПрАТ "Світловодський завод "Спецзалізобетон" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 00132003 

4 Дата державної реєстрації  16.12.1994 

5 Місцезнаходження 
65007 УКРАЇНА Одеська область .                                                                                              
м. Одеса                                                                                             
вул. Водопровiдна, будинок 1,  корпус А 

6 Адреса для листування 
65007, УКРАЇНА, Одеська область, м. Одеса, вул. 
Водопровiдна, будинок 1,  корпус А 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 
  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, 
що становить суспільний інтерес 

  Так 

X Ні 

9 Категорія підприємства  

  Велике 
X Середнє 
  Мале 
  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного 
каналу зв’язку 

blyzniukrs@gmail.com 

11 Адреса вебсайту http://svitlovodsk_speczalizobeton.emitents.net.ua 

12 Номер телефону  +38 (097) 900-82-26 

13 Статутний капітал (грн.)  37527.00 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що 
належать державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного 
капіталу, що передано до статутного 
капіталу державного (національного) 
акціонерного товариства та/або холдингової 
компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 0 

17 
Витрати на оплату праці тис грн (для 
розрахунку фіктивності для суб’єктів малого 
підприємництва) 

  

18 
Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

23.61   
ВИГОТОВЛЕННЯ ВИРОБІВ ІЗ БЕТОНУ ДЛЯ 
БУДІВНИЦТВА  
23.63   
ВИРОБНИЦТВО БЕТОННИХ РОЗЧИНІВ, ГОТОВИХ 
ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ  
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46.73   
ОПТОВА ТОРГІВЛЯ ДЕРЕВИНОЮ, 
БУДІВЕЛЬНИМИ МАТЕРІАЛАМИ ТА САНІТАРНО-
ТЕХНІЧНИМ ОБЛАДНАННЯМ  

19 Структура управління особою 
  Однорівнева 
  Дворівнева 
X Інше: Акціонерне товариство 

 
Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, 
відділення банку) 

ПАТ "УкрСиббанк" 

 Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

09807750 

 IBAN UA 41 351005 00000 26001878803880 

 Валюта рахунку грн 
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2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу 
управління (контролю) 

Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальні з-бори акціонерів 

Вищим органом управлiння 
емiтента є Загальнi Збори 

акцiонерiв, якi складаються з 
акцiонерiв або призначених 

ними представникiв. Загальнi 
збори ведуть Голова та 

Секретар. 

Особи, включенi до перелiку акцiонерiв, що складається станом на 24 годину 
за три робочих днi до дня проведення таких зборiв, або їх представники. 

2 Наглядова рада 

Кiлькiсний склад Наглядової 
ради становить три особи: 

Голова Наглядової ради та два 
члени Наглядової ради 

Наглядова рада - яка здійснює 
захист прав акціонерів 
Товариства, і в межах 

компетенції, визначеної 
чинним законодавством та 

Статутом, контролює та 
регулює діяльність 

виконавчого органу. Роботою 
Наглядової ради керує 

ГоловаНаглядової 
 

Голова Наглядової ради - Близнюк Сергій Миколайович;  
Член Наглядової ради - Островський Ігор Володимирович;  

Член Наглядової ради - Гальчина Емма Григорівна. 

3 Голова правління 

Голова правління є 
одноосібним виконавчим 
органом Товариства, який 
здійснює керівництво його 

поточною діяльністю. 
Згiдно нової редакцiї Статуту 

Товариства правлiння не 
передбачено, Голова 

правлiння обирає рiшення 
одноголосно. 

 

Голова правління - Хованський Микола Олексійович ( призначено на посаду 
24.07.2020 року Протоколом Наглядової ради від 23.07.2020 року) 

Загальними зборами акціонерів від  26 квітня 2021 року прийнято рішення 
Повноваження членів Правління ПрАТ "Світловодський завод 

"Спецзалізобетон" припинити. 
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Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народж
ення 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 

Виконавчий орган 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Голова Наглядової ради                                                                                                       
Близнюк Сергій 
Миколайович                                                                          

д/н        д/н            1965 вища                                                                                                                         30 
ТОВ"Сіаль Імпекс" 

23090738 
зам.директора 

15.04.2020 
згідно 

рішення 
Загальних 

зборів 3 роки 

Ні Ч 
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2 Член Наглядової ради                                                                                                         
Островський Ігор 
Володимирович                                                                      

д/н        д/н            1958 вища                                                                                                                         34 

ЗАТ "Світловодський 
завод "Спецзалізобетон" 

00132003 
член Наглядової ради 

ПрАТ "Свiтловодський 
завод "Спецзалiзобетон" 
Генеральний директор 

15.04.2020 
згідно 

рішення 
Загальних 

зборів 3 роки 

Ні Ч 

3 
Член Наглядової ради -

секретар                                                                                                                     
Гальчина Емма 

Григорівна                                                                            
д/н            д/н        1956 вища                                                                                                                         41 

ЗАТ "Світловодський 
завод "Спецзалізобетон" 

00132003 
секретар 

15.04.2020 
згідно 

рішення 
Загальних 

зборів 3 роки 

Ні Ж 

4 
Голова Ревізійної комісії-

Головний економіст                                                                                                           
Войцун Валентина 

Григорівна                                                                         
д/н        д/н            1957 вища                                                                                                                         27 

Світловодський завод 
залізобетонних виробів 

42046647 
економіст відділу збуту 

 

26.04.2017 
згідно 

рішення 
Загальних 

зборів 5 років 

Ні Ж 

5 
Член Ревізійної комісії- 

начальник служби охорони                                                                                                     
Панасенко Василь 

Васильович                                                                         
д/н        д/н            1962 вища                                                                                                                         24 

ЗАТ "Світловодський 
завод "Спецзалізобетон" 

00132003 
механік 

26.04.2017 
згідно 

рішення 
Загальних 

зборів 5 років 

Ні Ч 

6 
Член Ревізійної комісії- 

Начальник відділу кадрів                                                                                                     
Руденко Андрій 

Олексійович                                                                          
д/н        д/н            1979 вища                                                                                                                         21 

ЗАТ "Світловодський 
завод "Спецзалізобетон" 

00132003 
начальник ВК 

26.04.2017 
згідно 

рішення 
Загальних 

зборів 5 років 

Ні Ч 

7 Голова правління                                                                                                             
Хованський 

Микола 
Олексiйович                                                                       

2520604218 д/н            1969 вища                                                                                                                         37 
д/н 
д/н 

самозайнята особа 

24.07.2020 
Згідно 

статуту ПрАТ  
та 

підписаного 
Контракту 

Ні Ч 

 
 

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи 
 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР Кількість за видами акцій 



 

 12

№ 
з/п 

Кількість акцій 
(штук) 

Від загальної 
кількості акцій 

(у відсотках) 

прості іменні 
 

  Привілейовані 
іменні 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Голова Наглядової ради Близнюк Сергій Миколайович   0 0 0 0 

2 Член Наглядової ради Островський Ігор Володимирович   3211 29.94777093826 3211 0 

3 Член Наглядової ради -
секретар 

Гальчина Емма Григорівна   3 0.02797985451 3 0 

4 Голова Ревізійної комісії-
Головний економіст 

Войцун Валентина Григорівна   3 0.02797985451 3 0 

5 Член Ревізійної комісії- 
начальник служби охорони 

Панасенко Василь Васильович   0 0 0 0 

6 Член Ревізійної комісії- 
Начальник відділу кадрів 

Руденко Андрій Олексійович   0 0 0 0 

7 Голова правління Хованський Микола Олексiйович 2520604218 д/н 0 0 0 0 
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Організаційна структура: 
 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено організаційну структуру особи у вигляді схематичного зображення: 
 

http://svitlovodsk_speczalizobeton.emitents.net.ua/ua/ 
 

3. Структура власності 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні : 
 
http://svitlovodsk_speczalizobeton.emitents.net.ua/ua/ 
 

4. Опис господарської та фінансової діяльності 
 

На даний час товариство не працює та знаходиться в замороженому стані 
 
Товариство не входить до складу будь-яких організацій, підприємств та установ. 
 
Товариство не здійснює спільної діяльності з іншими організаціями, підприємствами та установами 
 
Облікова політика в товаристві проводиться згідно Наказу № 204 "Про облікову політику" від 28.12.2017 року  
Керуючись Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність" за №996 XIV від 16.07.99 , 
наказом Міністерства фінансів України за №989 від 25.11.02, внесеними змінами до Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку та маючи право вибору 
                                                       НАКАЗУЮ: 
1.Вести бухгалтерський облік згідно з Планом рахунків та Інструкцією про його застосування, затверджених 
наказом Міністерства фінансів України за №291 від 30.11.99 
2.Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку застосовувати у випадках, предбачених чинним законодавством. 
3.Відповідальність за організацію бухгалтерського обліку, забезпечення фіксування фактів здійснення всіх 
господарських операцій у первинних документах, забезпечення збереження оброблених документів, регістрів та 
звітності протягом встановленого строку, але не менше 3-х років, покладається на Голову Правління товариства. 
4.Відповідальність за достовірне ведення бухгалтерського обліку та оподаткування покладається на головного 
бухгалтера товариства. Розприділення виробничих функцій між працівниками бухгалтерії здійснює головний 
бухгалтер шляхом встановлення персональних посадових інструкцій. 
5.Для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та звітності, згідно з Законом, зобов'язую перед 
складанням річної звітності проводити інвентаризацію всіх основних та обігових засобів відповідно до Інструкції 
про інвентаризацію.  
Створити на підприємстві постійно діючу комісію для введення в експлуатацію та списання основних засобів та 
необігових активів у складі: Голова комісії: та чотири Члени комісії 
Створити на підприємстві постійно діючу комісію для списання матеріалів та МШП: Голова комісії та три Члени 
комісії.  
Всі документи на списання основних та обігових засобів затверджує Голова Правління. 
6.Застосовувати, передусім, ті підходи та методи ведення і обліку в бухгалтерському обліку, подання інформації в 
фінансових звітах, які найбільше адаптовані для діяльності підприємств промисловості будівельних матеріалів. 
7.Виходячи з цього принципу , доходи в звіт про фінансові результати відображати в тому періоді, коли вони 
виникли, а витрати - на основі відповідності цим доходам, що забезпечить визначення фінансового результату 
звітного періоду з витратами, що були здійснені для отримання цих доходів. 
Доходи від основної діяльності класифікувати: 
- доходи від основної діяльності (виробництво бетонних та залізобетонних виробів, бетонних сумішей) рахунок 
701; 
- доходи від іншої операційної діяльності (здавання майна в оренду,транспортні послуги, доходи від їдальні тощо) 
рахунок 712 . 
8.Згідно П(С)БО №8 бухгалтерський облік нематеріальних активів вести по групам. 
9.Основними засобами визнавати матеріальні активи, які утримуються підприємством для використання в 
виробництві та наданні послуг, для здачі в оренду, для адміністрати-вних цілей та які використовуються більше 
ніж 365 календарних днів, або вартість яких більша ніж 1000 грн. за одиницю . 
Основні засоби класифікувати по групам та нараховувати амортизацію за нормами згідно ст.8.2 та 8.3 Закону 
України "Про оподаткування прибутку підприємств" №283/94-ВР. Первісну оцінку об'єктів основних засобів 
здійснювати за собівартістю придбання згідно П(С)БО №7. 
Нараховувати амортизацію податковим методом, передбаченим податковим законодавством. 
10.Довгострокові інвестиції в дочірні підприємства обліковувати за методом участі в капіталі. 
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11.Одиницею бухгалтерського обліку запасів визнавати їх конкретне найменування. Первісну вартість запасів, що 
придбані, визначати за собівартістю запасів згідно П(С)БО №9.Транспортно-заготівельні витрати відносити 
конкретно по найменуванню до первісної вартості. 
При списанні запасів у виробництво, продаж та при іншому вибутті їх оцінку здійснювати за методом 
середньозваженої собівартості . 
12.На вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів, які обраховуються на рах.11, нараховувати знос 
згідно Закону про оподаткування прибутку підприємств та облікову-вати їх на рахунку 11 до повного їх зносу. 
Вартість МШП, які використовуються менше ніж 365 календарних днів (рах.22) та списуються відразу при 
передачі їх в експлуатацію, виключити зі складу активів. Матеріально відповідальним особам вести кількісний 
облік таких предметів до моменту граничного строку їх використання. 
13.Грошовими коштами та їх еквівалентами у фінансовій звітності згідно П(С)БО №4 прийняти грошові кошти на 
розрахунковому рахунку,  грошові кошти в касі. 
14.До "витрат майбутніх періодів"  відносити суми передплати за періодичні видання, каталоги, наперед сплачені 
рекламні послуги, які стосуються наступного облікового періоду. 
15.Класифікацію витрат на виробництво здійснювати згідно П(С)БО №16 "Витрати". До виробничої собівартості 
продукції включати прямі та накладні витрати. Постійні накладні витрати розприділяти пропорційно на одиницю 
виготовленої продукції.Класифікацію адміністративних витрат, витрат на збут, інших витрат операційної 
діяльності здійснювати згідно П(С)БО №16.  
16.Затвердити систему оплати праці та систему преміювання згідно з Колективним Договором. 
17.Здійснювати оподаткування згідно чинного законодавства України. 
18.Відпуск товарів, готової продукції пов'язаним особам здійснювати за звичайними цінами. 
19.Після затвердження Міністерством фінансів України змін та доповнень до Положень бухгалтерського обліку 
вносити зміни до облікової політики товариства.  
20.Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою . 
21.Ознайомити з даним наказом всіх відповідальних осіб під їх особистий підпис . 
 
           Голова  Правління 
           ПрАТ заводу "Спецзалізобетон"                                         В.І.Халинбаджах 
 
Товариство знаходиться на госпрозрахунку. 
Власний капітал - це частина в активах підприємства, що залишається після вирахування його зобов`язань. Тобто 
це та частина власних коштів підприємства, що є результатом його діяльності або отримана від власників або 
учасників підприємства у вигляді внесків, придбання акцій, паїв, тощо. Капітал втілює в собі ту частину активів 
підприємства, яку без будь-яких умов та обмежень можна визнати власністю підприємства. Від власного капіталу 
слід відрізняти суми зобов`язань та ті кошти, які утримуються підприємством для виконання певних цілей 
(програм). 
 
Науковi розробки та дослiдження не фiнансуються через вiдсутнiсть потреби. 
 
На даний момент вся номенклатура продукції має сертифікат відповідності, згідно державної системи сертифікації 
УкрСЕПРО, стабільну високу якість та користується широким попитом у споживачів. Підприємство має 
можливість виготовляти нестандартний залізобетон по індивідуальним кресленням замовника. 
Продукція підприємства постійно використовується: 
- енергопостачальними компаніями, а саме: ПАТ "Миколаївобленерго", ПАТ "Кіровоградобленерго",  ПП ТД 
"СПЕЦБЕТОН" 
- різними філіями ПАТ "Укртелеком", а саме: Кіровоградська, Миколаївська, Житомирська; 
- для житлового будівництва, основні споживачі це будівельні компанії з різних міст України: Кременчуг, Полтава, 
Кіровоград, Київ, Черкаси, Кривий Ріг; 
- при розробці та будівництві гірничо-збагачувальних комбінатів та нафто-газових родовищ, а саме: ПАТ 
"Полтавський ГЗК", ТОВ "Інгулецький ГЗК", ПАТ "Криворізький з-д гірничого обладнання", ПАТ 
"Комсомольське рудоуправління", ПАТ "Північний ГЗК", ПАТ "Центральний ГЗК", ПАТ "Укрнафта", ПАТ 
"Укргазвидобування". 
Підприємство постійно займається просуванням своєї продукції на нові ринки збуту, а також розглядає можливість 
впровадження серійного випуску нових  видів продукції.  
 
 Товариство планує не тiльки зберегти асортимент своєї продукцiї, але й збiльшити її види. Залучати кредитнi 
кошти не планують через високу вартiсть кредиту. Через брак власних коштiв Товариство не планує значного 
розширення виробництва та реконструкцiю. Серед iстотних факторiв, що можуть вплинути на дiяльнiсть 
Товариства, слiд вiдзначити можливiсть значного зростання цiни на енергоносiї, та пiдвищення податкового тиску 
на рiвнi скорочення купiвельної спроможностi населення. 
 
Придбання або відчуження активів:тис.грн. 
будівництво 
2021 рік - Придбання 0,0     Вибуття 0,0 
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2022 рік - Придбання 0,0     Вибуття 0,0 
2023 рік - Придбання 0,0     Вибуття 0,0 
2024 рік - Придбання 0,0     Вибуття 0,0  
2025 рік - Придбання 0,0     Вибуття 0,0    
машини         
2021 рік - Придбання   0,00     Вибуття 0,00 
2022 рік - Придбання   0,00     Вибуття 0,00 
2023 рік - Придбання   0,00     Вибуття 0,00 
2024 рік - Придбання   0,00     Вибуття 0,00  
2025 рік - Придбання   0,00     Вибуття 0,00   
Обладнання,що використовується для виробництва та контролю параметрів тех.процесу, відповідає вимогам 
технологічних карт щодо вибору і застосування. Виробництво залізобетоних виробів забезпечено вантажо- 
підіймальними кранами г/п до 50 т, під'їздними залізничними коліями довжиною 1289 метрів, які з"єднуються з 
залізничними коліями з.д.станції Світловодськ Південної залізниці. 
Завантаження, кріплення і транспортування стояків залізничним транспортом виконується у відповідності до 
вимог "Правил перевозок грузов" та "Технических условий погрузки и крепления грузов", затверджених 
Міністерством транспорту. 
Для виробництва залізобетонних конструкцій підприємство забезпечене приміщеннями: формувально-арматурний 
цех площею 14600 м2, бетонозмішувальний цех, склад готової продукції площею 7000 м2, електромеханічний цех, 
транстпортний цех, виробнича лабораторія. 
Проектна потужність виробництва на добу 150 мЗ. 
Загальна кількість працюючих 0 чоловік. 
Формувально-арматурний цех обладнаний: 
5.6 виробничих технологічних ліній для виробництва стояків СВ 95-2, СВ 105-3,6, 
СВ 105-5, плит багатопустотних ПК 63-12, ПК 72-15, плит огорожі П 6в. 
До складу технологічних ліній входить: 
- мостові г/п крани від 16 до 30 тн - 7 шт. 
-бетоноукладчики - 6 шт.  
- вібростоли - 9 шт.  
- прес 63 тн/с - 3 шт. 
- візки передачі каркасів г/п 20 тн - 3 шт.  
- бетоновізні візки U=3 мЗ - 2 шт.  
- камери твердіння -18 nrr.,U =450 мЗ  
- візки для готових виробів - 3 шт., г/п 60 тн  
- теплогенератори -5 шт.  
Склад готової продукції обладнаний:  
- два місця завантаження з 6 напів.вагонів  
- крани мостові, г/ 20 тн - 2 шт.  
- тягові лебідки, 70 тн/с - 1 шт.  
- ел.зварювальні апарати - 2 шт. 
Технічний нагляд за виробництвом сертифікованої продукції проводиться з  переодичністю 1 раз у півріччя. 
Основні засоби знаходяться по місцю знаходження підприємства, рахуються на балансі підприємства, 
утримуються за рахунок власних коштів підприємства, капітальне будівництво не планується. 
Основними проблемами, які впливають на діяльність емітента є сезонна робота підприємства, скоротилися об`єми  
житлового будівництва  в державі, як наслідок немає держзамовлень для "обленерго", відповідно підприємство 
працює не з повною загрузкою  виробничих потужностей, при цьому постійно збільшується ціна на енергоносії 
котрі займають 70% вартості матеріальних витрат в одиниці продукції та являються постійними витратами. 
Протягом 2025 року Товариство не провадило свою дiяльнiсть в умовах введеного в Українi 24 лютого 2022 року 
вiйськового стану у зв'язку з вiйськовою агресiєю Росiйської Федерацiї. Разом з цим на дiяльнiсть товариства 
впливають як законодавчi, так i економiчнi обмеження. Серед них можна назвати полiтичнi фактори, обмеження 
iнвестицiйної привабливостi пiдприємств, присутнiсть на ринку iноземних iнвесторiв, низька платоспроможнiсть 
емiтентiв, депонентiв, контрагентiв та iнше. Слiд зазначити необхiднiсть оновлювати матерiально-технiчну базу, 
що потребує iнвестицiй (фiнансування), iз залученням яких є труднощi. Отже основною проблемою  являється 
спад виробництва в державі, відсутність замовлень на залізобетонні вироби, робота по скороченому робочому 
графіку, коли б в підприємства була змога загрузки виробництва на 100%  відповідно прибуток був би більшим. 
За пiдсумками звітного року Товариство не має невиконаних договорiв.  
Резерви виробничих потужностей дозволяють вчасно виконувати умови договорiв. 
за звiтний перiод: 
- стосовно середньооблiкової чисельностi працiвникiв облiкового складу 0 осiб;  
- середньої численностi позаштатних працiвникiв та осiб, якi працюють за сумiсництвом 0 особа;  
- чисельностi працiвникiв якi працюють на умовах неповного робочого часу (дня,тижня  осiб;  
- фонду оплати працi.  0 тис.грн.  
Пiдбiр кадрiв для пiдприємства здiйстюється рiзними методами. Центром зайнятостi, iнформування робiтникiв 
пiдприємства про наявнi вакансiї. Вiддiл кадрiв здiйснює роботу з добору, вiдбирання i розташування кадрiв на 
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основi оцiнювання їх квалiфiкацiї, особистiх i дiлових якостей, контролює правильнiсть використання працiвникiв 
у пiдроздiлах пiдприємства. З усiма прийнятими громадянами укладається трудовий договiр у писемнiй формi, що 
являє собою угоду мiж працiвником й адмiнiстрацiєю пiдприємства. Основними обов'язковими умовами трудового 
договору є: мiсце роботи, трудовi функцiї, час початку роботию. Висновок трудового договору iз працiвником 
оформляється наказом керiвника пiдприємства про прийом на работу. У наказi про прийом на роботу обов"язково 
вказуються: умови прийому ( по сумiсництву, на тимчасову роботу, з iспитом термiном, за переведенням), на яку 
посаду, з якого числа здiйснюється прийом на роботу, форма й система оплати працi. При укладення трудових 
договорiв переваги вiддається робiтникам - вiдрядникам високої квалiфiкаiї й фахiвцям з вищою освiтою згiдно 
потребам виробництва. При укладеннi трудового договору працiвник пiд розпис знайомиться з умовами працi, 
наявнiстью на робочому мiсцi небезбечних и шкiдливих виробничих чинникiв, якi ще не усуненi, i можливих 
наслiдках їх дiї на здоров я, правами на пiльги i компенсацiї. Трудовi вiдносини працiвникiв суспiльства 
регулюються законодавством про працю України, Статутом Товариства , правилами внутрiшнього трудового 
розпорядку дiючим колективним договором. Колективним договором передбаченi соцiальнi гарантiї i пiльги 
працiвникам i їхнiм сiм`ям: - надання матерiальної допомоги; надання путiвок на лiкування та оздоровлення; - 
проведення культурно-масових заходiв; - виплата одноразової допомоги при звiльненнi; -премiювання працiвникiв; 
- надавати дiтям трудящих пiд час канiкул пiльговi путiвки в оздоровчi табори, санаторiї; - надання допомоги 
сiм'ям загиблих працiвникiв i iнвалiдам, що отримали травми на виробництвi,. Робiтникам зi шкiдливими умовами 
працi товариством назначаються пiльговi пенсiї. На пiдприємствi проводиться комплекс заходiв щодо полiпшення 
умов працi i санiтарно-оздоровчi заходи по таких напрямках: - зменшення запорошеностi на робочих мiсцях, - 
освiтленню робочих мiсць, - зниженню рiвню шуму, - температурному режиму повiтря, - санiтарно-побутовому 
обслуговуванню. 
 
Пропозицiй щодо реорганiзацiй з боку третiх осiб не мали мiсце протягом звiтного перiоду. 
 
Iнша iнформацiя, яка може бути iстотною для оцiнки iнвесторами фiнансового стану та результатiв дiяльностi 
емiтента, вiдсутня  
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Інформація щодо отриманих особою ліцензій 

Вид діяльності Номер ліцензії  Дата видачі Орган державної влади, що видав ліцензію 
Дата закінчення 
дії ліцензії  (за 

наявності ) 

1 2 3 4 5 

Надання послуг з перевезення пасажирів і 
вантажів автомобільним  транспортом 

загального користування  (крім  надання 
послуг  з перевезення пасажирів та їх багажу 

на таксі).                                                                                  

 164Л                23.10.2007 
Головна державна інспекція на автомобільному транспорті 

(ГОЛОВАВТОТРАНСІНСДЕКЦІЯ)                                                                                                    
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Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних 
засобів 

Власні основні засоби 
(тис.грн.) 

Орендовані основні 
засоби (тис.грн.) 

Основні засоби , 
всього (тис.грн.) 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

1.Виробничого призначення 20267.000 0.000 0.000 0.000 20267.000 0.000 

- будівлі та споруди 17691.000 0.000 0.000 0.000 17691.000 0.000 

- машини та обладнання 2450.000 0.000 0.000 0.000 2450.000 0.000 

- транспортні засоби 15.000 0.000 0.000 0.000 15.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 111.000 0.000 0.000 0.000 111.000 0.000 

2. Невиробничого призначення 282.000 0.000 0.000 0.000 282.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інвестиційна нерухомість 282.000 0.000 0.000 0.000 282.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

Усього 20549.000 0.000 0.000 0.000 20549.000 0.000 

 
Пояснення :  в звітному році як і в попередніх звітних періодах 2021 - 2025 роках товариство не проводило 
виробничу діяльність, тому залишки висвітлені на 1.01.2021 року 
   Вартість основних засобів Компанії, згідно обраної моделі "собівартості", за станом на 1 січня 2021 року 
визначена в сумі  20267 тис. грн. 
Собівартість придбання  - 71255 тис. грн., амортизація - 50988 тис. грн. 
Основні засоби Компанії згідно груп розподіляються: 
Будівлі, споруди, передавальні пристрої  - 17691  тис. грн. 
Машини та обладнання - 2450 тис. грн. 
Транспортні засоби - 15  тис. грн. 
Інструменти, прилади, інвентар - 111 тис. грн. 
За період звітного року  Компанія придбала основні засоби: 
- Будинки, споруди та передвальні пристрої - 0 тис. грн. 
За період звітного року вибуття основних засобів -  0 тис. грн. 
За звітний період Компанія нарахувала амортизації в сумі 0 тис. грн.  
Компанія володіє всіма правами на свої основні засоби. 
Вартість інвестиційної нерухомості за станом на 1 січня 2021 року визначена в сумі - 282 тис. грн. 
Первісна вартість інвестиційної нерухомості - 743 тис. грн. 
Знос інвестиційної нерухомості - 461 тис. грн. 
 

Інформація щодо вартості чистих активів емітента 
 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.)   25630 

Статутний капітал (тис.грн.)   38 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.)   38 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 
активів особи за звітний період до розміру 
зареєстрованого статутного капіталу особи 

  67447.368 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 
активів особи за звітний період до вартості 
чистих активів за попередній звітний період 
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Додаткова 
інформація 

Розрахунок вартості чистих активів виконано відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України 
"Про акціонерні товариства" №2465-IX від 27.07.2022р. та "Методичних рекомендацій щодо 
визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485 (з урахуванням змін 
показників фінансової звітності).  
Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих 
активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його 
зобов'язань перед іншими особами. 
Чисті активи на кінець звітного періоду (0.0 тис.грн ) становлять менше 50 відсотків статутного 
капіталу на кінець звітного періоду (0.0 тис.грн ) - 0.000%. 
Вимагаються дії передбачені ч.2 ст.16 Закону України "Про акцiонернi товариства" 

 
Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 
частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 
користування 

коштами 
(відсоток річних) 

Дата 
погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 0.00 Х Х 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним 
випуском) : 

Х 0.00 Х Х 

за іпотечними цінними паперами (за кожним 
власним випуском): 

Х 0.00 Х Х 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним 
випуском): 

Х 0.00 Х Х 

За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 

за іншими цінними паперами (у тому числі за 
деривативами) (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні 
права (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

Податкові зобов'язання : Х 0.00 Х Х 

товариство не  працює д/н 0.00 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 0.00 Х Х 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 0.00 Х Х 

товариство не працює д/н 0.00 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 0.00 Х Х 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 

Повне найменування або ім'я  Товариство з обмеженою відповідальністю "Кремінь Брок" 

РНОКПП д/н 

УНЗР д/н 

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

37015651 

Місцезнаходження 39602 УКРАЇНА Кiровоградська область д/н м.Кременчук Ватутіна,3 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

АВ № 520532 
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Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

02.04.2010 

Міжміський код та телефон (05366) 79-80-06 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

66.12   ПОСЕРЕДНИЦТВО ЗА ДОГОВОРАМИ ПО ЦІННИХ ПАПЕРАХ 
АБО ТОВАРАХ 

Вид послуг, які надає особа 
Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування 
та пенсійного забезпечення 

 
 

Повне найменування або ім'я  
Товариство з обмеженою відповідальністю "Аудиторська фірма 
"Аналітик-Центр" 

РНОКПП д/н 

УНЗР д/н 

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

40079008 

Місцезнаходження 
25006 УКРАЇНА Кiровоградська область д/н м. Кропивницький вул. 
Ушакова , 1А, 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

4651 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

Аудиторська палата України 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

01.10.2018 

Міжміський код та телефон 0522274285 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

69.20   ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ Й 
АУДИТУ; КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ОПОДАТКУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа надання  аудиторських і послуг емітенту 

 
 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП д/н 

УНЗР д/н 

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Якубенківська, 7-г 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 



 

 21

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП д/н 

УНЗР д/н 

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА  д/н м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 498-38-15/16 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до 
НКЦПФР 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП д/н 

УНЗР д/н 

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА  д/н м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00001/APA 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 498-38-15/16 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників 
фондового ринку 
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II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 
з/п 

Тип та/або клас акцій 
Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Кількість акцій 
(шт.) 

Номінальна 
вартість (грн) 

Права та обов'язки 

Наявність публічної 
пропозиції та/або допуску 

до торгів на фондовій біржі 
в частині включення до 

біржового реєстру 

Облік часток особи 
в обліковій системі 

часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Акція проста електронна 

іменна 
45/11/1/10 10722 3.5 

Акцiонери мають право: - брати 
участь в управлiннi товариством у 
порядку, передбаченому Статутом; 
- брати участь у розподiлi прибутку 

товариства та одержувати його 
частку (дивiденди) в порядку, 

передбаченому чинним 
законодавством i Статутом; - 
отримувати iнформацiю про 

товариство в порядку i обсязi, що 
визначається законодавством i 

статутом; - вносити пропозицiї на 
розгдяд органiв товариства; - 

користуватися переважним правом 
на придбання додатково 

розмiщуваних акцiй товариства в 
кiлькостi, пропорцiйнiй частцi 

належних акцiонеру акцiй у 
загальнiй кiлькостi акцiй; - у разi 
лiквiдацiї товариства отримати 

частину майна або вартостi частини 
майна товариства пропорцiйно до 
вартостi належних акцiонеру акцiй 

товариства в порядку, 
передбаченому законодавством i 
Статутом; - на переважне право 
придбання акцiй товариства, що 
пропонуються їх власником до 

продажу третiй особi; - вимагати 
викупу товариством всiх або 

частини належних акцiонеру акцiй 

немає немає 
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у випадках i порядку, 
передбаченому законодавством i 
Статутом; - на здiйснення iнших 

дiй, передбачених законодавством i 
Статутом. Акцiонери зобов'язанi: - 
дотримуватися положень Статуту 

та iнших актiв товариства; - 
виконувати рiшення органiв 

управлiння товариства; - 
виконувати свої зобов'язання перед 

товариством; - не розголошувати 
комерцiйну таємницю та 

конфiдецiйну iнформацiю про 
дiяльнiсть товариства. 

 
3. Цінні папери 

Інформація про випуски акцій особи 

Дата 
реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 

зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Тип цінного 
паперу 

Форма існування 
та форма випуску 

Номінальна 
вартість 

акцій (грн.) 

Кількість 
акцій (штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

16.06.2010 45/11/1/10 

Кіровоградське 
територіальне 

управління 
Державної 

комісії з цінних 
паперів та 
фондового 

ринку 

UA4000076004 
Акція проста 
електронна 

іменна 
Електроннi iменнi 3.50 10722 37527.00 100.00000000 

Опис 
Торгiвля цiнними паперами емiтента здiйснюється на неорганизованому внутрiшньому ринку, на зовнiшньому ринку торгiвля цiнними паперами емiтента не 
здiйснюється. Фактiв включення/виключення цiнних паперiв емiтента до/з бiржового реєстру фондової бiржi, додаткових емiсiй та дострокових погашень цiнних 
паперiв емiтента протягом звiтного перiоду не було. 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість 
голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі 
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Дата 
реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у 
випуску (шт.) 

Загальна 
номінальна вартість 

(грн) 

Загальна кількість 
голосуючих акцій 

(шт.) 

Кількість 
голосуючих акцій, 

права голосу за 
якими обмежено 

(шт.) 

Кількість 
голосуючих акцій, 

права голосу за 
якими за 

результатами 
обмеження таких 

прав передано іншій 
особі (шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

16.06.2010 45/11/1/10 UA4000076004 10722 37527.00 7573 0 0 

Додаткова 
інформація 

Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : д/н 
Cтрок обмеження : д/н 
Характеристика обмеження : Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у річних Загальних зборах: 547 акціонерів, які 
володіють простими  іменними акціями у кількості 10 722 акції.  
На рахунку емітента акцій немає. 
Загальна кількість голосуючих простих іменних акцій, які враховуються при визначенні кворуму Загальних зборів згідно Розділу VI Закону України "Про 
депозитарну систему України", становить 7 573 акцій. Одна голосуюча акція відповідає одному голосу.    
Загальна кількість голосів акціонерів - власників голосуючих акцій товариства, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах 6 428 голосів, що складає 84,88 % 
від загальної кількості голосуючих акцій. 
Згідно ст.41 закону України "Про акціонерні товариства" Загальні збори акціонерів мають кворум, який складає 84,88 % від голосуючих акцій (Додаток 1). 
Загальна кількість голосів акціонерів - власників неголосуючих акцій товариства, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах - 0 голосів. 
 

 

III. Фінансова інформація 
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2. Річна фінансова звітність 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи : 

 
http://svitlovodsk_speczalizobeton.emitents.net.ua/ua/ 
річна фінансова звітність не створювалась та не подавалась до звітних органів 
 
URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл 
фінансової звітності, у складі якого розкрито інформацію фінансову звітність особи : 
 
  

  4. Твердження щодо річної інформації  

 
При пiдготовцi та поданнi iнформацiї Компанiя керується П(С)БО  України та Наказу  " Про облікову політику 
товариства" № 204 від 28 грудня 2017 року. Вiдповiдно до вказаних П(С)БО.  Компанiя намагається забезпечити, 
щоб фiнансова звiтнiсть Компанiї, складена за П(С)БО, та її промiжна фiнансова звiтнiсть за частину перiоду, 
охопленого цiєю фiнансовою звiтнiстю, мiстили високоякiсну iнформацiю. 
Повний комплект фiнансової звiтностi Компанiї включає: 
- Звiт про фiнансовий стан на кiнець року. 
- Звiт про сукупний дохiд  за перiод (складений  за методом "функцiї витрат"). 
- Звiт про змiни у власному капiталi за перiод. 
- Звiт про рух грошових коштiв за перiод (складений за "прямим методом"). 
Компанiя подає з однаковою значимiстю всi фiнансовi звiти повного комплекту фiнансової звiтностi. 
Компанiя складає фiнансову звiтнiсть на основi безперервностi, тобто здатностi продовжувати свою дiяльнiсть на 
безперервнiй основi. 
Компанiя подає фiнансову звiтнiсть (крiм iнформацiї про рух грошових коштiв) за принципом нарахування. 
Компанiя встановлює суттєвiсть фiнансової звiтностi на рiвнi 1% вiд пiдсумку звiту про фiнансовий стан за перiод. 
Функцiональною валютою i валютою представлення звiтностi Компанiї є українська гривня. 
Компанiя подає фiнансову звiтнiсть в українськiй гривнi округленiй до тисячi. 
 

IV. Нефінансова інформація 
 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 
 

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 
 
Шановнiакцiонери! Я Голова Наглядової ради ПрАТ "Світловодський завод "Спецзалізобетон" виконував свої 
обов'язки вiдповiдно до повноважень наданих Статутом Товариства. Протягом звiтного перiоду конфлiкту 
iнтересiв щодо виконання своїх повноважень не було. Наглядова рада виконувала свою роботу сумлiнно. 
Зауважень державних органiв контролю до Наглядової ради не нарходило. 
 
2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 
 
Шановнi акцiонери! Я, Голова правління ПрАТ "Світловодський завод"Спецзалізобетон" виконував своїобов'язки 
вiдповiдно до повноважень наданих менi Статутом Товариства. Протягом звiтного перiоду конфлiкту iнтересiв 
щодо виконання мною своїх повноважень не було. Одноосiбний виконавчий орган виконував свою роботу 
сумлiнно. Зауважень державних органiв контролю до мене як керiвника не нарходило. 
 
3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 
 
Емiтент не планує жодних змiн, окрiм необхiдних для продовження звичайної дiяльностi. 
 
4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо 
деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить 
клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової 
діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, 
фінансового стану і доходів або витрат 
 
Емiтент у звітному роцi не укладав деривативiв та не вчиняв правочинiв щодо похiдних цiнних паперiв. 
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Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі 
політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої 
використовуються операції хеджування 
 
Спецiального документу, яким би описувалися характеристики систем внутрiшнього контролю та управлiння 
ризиками в товариствi не створено та не затверджено. Проте при здiйсненнi внутрiшнього контролю 
використовуються рiзнi методи. 
Служби з внутрiшнього контролю та управлiння ризиками не створено. Менеджмент приймає рiшення з мiнiмiзацiї 
ризикiв, спираючись на власнi знання та досвiд, та застосовуючи наявнi ресурси. 
 
 
 
Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або 
ризику грошових потоків 
 
Основними ризиками в дiяльностi емiтента є: 
- виробничо-технологiчнi ризики, якi виникають пiд час виробництва продукцiї (ризики пов`язанi з виникненням 
аварiйних ситуацiй, iснуючими умовами працi, використанням виробничого обладнання, людським фактором);  
- ризики пов`язанi iз забезпечення сировиною та матерiалами (зрив поставок сировини та матерiалiв на 
виробництво основних видiв продукцiї, значне пiдвищення цiн на них, аварiйнi ситуацiї на пiдприємствах 
постачальникiв); 
- старiння основних фондiв i зменшення виробничих потужностей. Мiнiмiзувати цей ризик можна шляхом 
постiйних поточних та капiтальних ремонтiв, а також придбанням нових основних фондiв; 
- пiдвищення тарифiв на послуги природних монополiй: зростання цiн на природний газ, на електроенергiю, 
зростання цiн на сировину є практично непрогнозованими та призводить до зростання собiвартостi продукцiї, що 
зменшує можливiсть збуту; 
- погiршення стану державних фiнансiв, волатильностi фiнансових ринкiв, нелiквiдностi ринкiв капiталу, 
пiдвищення темпiв iнфляцiї та девальвацiї нацiональної валюти по вiдношенню до основних iноземних валют; 
- невизначенiсть щодо можливостi доступу до джерел капiталу, а також вартостi капiталу для емiтента та його 
контрагентiв, що може вплинути на  фiнансовий стан, результати дiяльностi та економiчнi перспективи 
пiдприємства. 
 
 

1) звіт про корпоративне управління 
Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, 
та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені 
законодавством вимоги 

Таблиця 1. 

Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа 

 Прийнято рішення про застосування іншого кодексу 

Назва органу управління, яким прийнято 
рішення про затвердження застосування 
іншого кодексу 

Товариство, протягом звiтного перiоду не укладало деривативiв та 
не вчиняло правочинiв щодо похiдних цiнних паперiв. 

Дата прийняття рішення щодо 
затвердження застосування іншого 
кодексу 

  

URL-адреса з текстом кодексу http://svitlovodsk_speczalizobeton.emitents.net.ua/ua/ 

 

Таблиця 2. 

Інформація про практику корпоративного управління особи,  
застосовувану понад визначені законодавством вимоги 

 
Відповідність 

практики 
Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 
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(Так/Ні) 

1. Цілі особи 

В статуті та/або внутрішніх документах особи 
визначена мета щодо створення довгострокової 
сталої цінності в інтересах особи 
та її стейкхолдерів 

Ні 

Товариство створюється з метою 
здiйснення пiдприємницької дiяльностi 
для одержання прибутку в iнтересах 
акцiонерiв товариства, зростання активiв 
та ринкової вартостi акцiй Товариства. 

2. Акціонери та стейкхолдери 

Права акціонерів 

Ні 

Кожною простою акцiєю товариства її 
власнику-акцiонеру надається однакова 
сукупнiсть прав, включаючи права на: - 
участь в управлiннi Товариством; - 
отримання дивiдендiв; - отримання у разi 
лiквiдацiї Товариства частини його майна 
або вартостi частини майна Товариства; - 
отримання iнформацiї про господарську 
дiяльнiсть Товариства. Акцiонери-
власники простих акцiй товариства 
можуть мати й iншi права, передбаченi 
чинним законодавством України та 
статутом Товариства. 

Права міноритарних акціонерів 
Ні 

Статут Товариства не мiстить окремо 
специфiчних прав для мiноритарних 
акцiонерiв. 

1) загальні збори акціонерів 

Особи, які мають право брати участь 
у загальних зборах, мають можливість 
отримувати додаткову інформацію достатню, 
щоб сформувати поінформовану думку щодо 
всіх питань, які розглядатимуться під час 
загальних зборів не менше, ніж за 30 днів 
до дати їх проведення 

Ні 

Порядок ознайомлення з документами 
визначається Наглядовою радою. 
Документи за рішенням Наглядової ради 
можуть надаватись акціонерам, як для 
особистого ознайомлення за 
місцезнаходженням Товариства у робочі 
дні і в робочий час, так і шляхом надання 
для ознайомлення документів в 
електронній формі шляхом направлення 
на електронні адреси акціонерів. 
Акціонери, які бажають ознайомитись з 
документами, необхідними для прийняття 
рішень з питань, включених до порядку 
денного та порядку денного, повинні 
надати виконавчому органу Товариства 
відповідну заяву з зазначенням 
електронної адреси, на яку мають бути 
направлені документи для ознайомлення, а 
виконавчий орган має направити на 
вказану адресу документи в електронній 
формі. Під час проведення очних або 
електронних загальних зборів документи, 
необхідні для прийняття рішень з питань, 
включених до проекту порядку денного та 
порядку денного загальних зборів, також 
повинні надаватися акціонерам через 
авторизовану електронну систему. 
Документи, з якими акціонери можуть 
ознайомитися під час підготовки до 
загальних зборів, у разі прийняття 
відповідного рішення особою, яка скликає 
загальні збори, можуть бути розміщені у 
вільному доступі на веб-сайті, адреса 
якого зазначається в повідомленні про 
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проведення загальних зборів. У такому 
разі кожний акціонер має право 
ознайомитися, завантажити та 
роздрукувати такі документи. 

Біографічні дані про кандидатів до складу 
органів управління, у тому числі про освіту 
та професійний досвід, розкриваються 
одночасно із повідомленням про проведення 
загальних зборів 

Ні 
Статутом та внутрiшнiми документами не 
передбачено розкриття такої iнформацi 

Особи, які мають право брати участь 
у загальних зборах, мають можливість 
голосувати, а також отримувати матеріали, 
пов’язані із загальними зборами, дистанційно 
(за допомогою засобів електронного зв’язку 
тощо) 

Так 
Статутом Товариства передбачена така 
можливість. 

Керівник, фінансовий директор, більшість  
членів ради (більшість невиконавчих 
директорів ради директорів) і зовнішній 
аудитор беруть участь у річних загальних 
зборах  

Так 

Відповідно Статуту у загальних зборах 
акціонерів за запрошенням особи, яка 
скликає загальні збори, також можуть 
брати участь інші особи. У звiтному 
перiодi рiчнi загальнi збори проводилися 
відповідно статті 59 Закону України "Про 
акціонерні товариства". 

Особи, які мають можливість брати участь 
у загальних зборах, мають можливість ставити  
усні запитання стосовно питань порядку 
денного і отримувати відповіді на них 

Ні 
У звiтному перiодi рiчнi загальнi збори 
проводилися відповідно статті 58 Закону 
України "Про акціонерні товариства". 

Детальний регламент проведення загальних 
зборів визначено статутом та/або внутрішніми 
документами Так 

Відповідно Статуту протокол загальних 
зборів протягом п'яти робочих днів з дня 
його складення, але не пізніше 10 днів з 
дати Регламент проведення Загальних 
зборiв визначено Статутом Товариства. 

Протокол та рішення загальних зборів  
(включаючи кількість голосів, поданих «за» 
та «проти» кожного рішення), а також відповіді 
на ключові запитання, що були порушені під 
час загальних зборів, розкриваються протягом 
5 робочих днів з дати проведення загальних 
зборів 

Так 

Відповідно Статуту протокол загальних 
зборів протягом п'яти робочих днів з дня 
його складення, але не пізніше 10 днів з 
дати проведення загальних зборів, 
розміщується на веб-сайті Товариства. 
Вiдповiдi на ключовi питання не 
розмiщуються на веб-сайтi Товариства. 

Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї 
інформації, яка необхідна акціонерам для 
сприяння їх участі у загальних зборах 
та інформування про рішення, ухвалені під час 
загальних зборів 

Так 
http://svitlovodsk_speczalizobeton.emitents.n
et.ua/ua/ 

2) взаємодія з акціонерами 

Радою затверджено та розкрито політику 
взаємодії з акціонерами, яка визначає 
параметри взаємовідносин між особою 
та її акціонерами 

Ні 
Така окрема полiтика у Товариствi 
вiдсутня. 

Створено відділ (функцію) з питань взаємодії 
з інвесторами/акціонерами, який відповідає 
на запити інвесторів та сприяє участі 
акціонерів в управлінні особою, а також 
забезпечує можливість для міноритарних 
акціонерів донести свої погляди до уваги ради 

Ні Такий вiддiл у Товариствi вiдсутнiй. 
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3) поглинання 

Радою визначено принципи, як вона діятиме 
у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: 
а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню  
без відповідного рішення загальних зборів; 
б) надавати акціонерам збалансований аналіз 
недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо 
поглинання; 
в) загальні збори приймають остаточне 
рішення про схвалення або відхилення 
пропозицій щодо поглинання  

Ні Такi принципи у товариствi вiдсутнi. 

4) інші стейкхолдери  

Радою затверджено та розкрито політику 
взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає 
параметри взаємовідносин між особою 
та її стейкхолдерами 

Ні 
Така окрема полiтика у Товариствi 
вiдсутня. 

Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, 
зокрема і тих, з якими необхідно налагодити 
безпосередню взаємодію  

Ні Такий перелiк не затверджувався. 

Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі 
стейкхолдерами 

Ні 
Такий звiт не формується i, вiдповiдно, не 
розкривається. 

 

3. Наглядова рада 
Відповідність 

практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

Члени наглядової ради не входять до складу 
наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних 
особах 

Так Не входять. Практика вiдсутня. 

Особа веде облік відвідування засідань 
наглядової ради та її комітетів Ні 

Iнформацiя вiдвiдування засiдань 
Наглядової ради зазначається в протоколах 
засiдання Наглядової ради. 

Статут особи та/або її внутрішні документи 
визначають і пояснюють обов’язок членів 
наглядової ради сумлінно виконувати свої 
функції і дотримуватися принципу лояльності 
стосовно особи 

Так 

Статут Товариства та Положення "Про 
Наглядову раду" визначають i пояснюють 
обов'язок членiв Наглядової ради сумлiнно 
виконувати свої функцiї i дотримуватися 
принципу лояльностi стосовно Товариства. 

Наглядовій раді та її членам забезпечена 
можливість доступу до будь-якої інформації, яка 
необхідна їй для ефективного виконання 
обов’язків 

Так 
Члени Наглядової ради мають доступ до 
будь-якої iнформацiї, яка необхiдна їм для 
виконання своїх обов"язкiв. 

Наглядова рада регулярно оцінює результати 
діяльності особи та виконавчого органу 
відповідно до цілей особи Так 

Наглядова рада здiйснює систематичний 
контроль за дiяльнiстю емiтента та його 
Виконавчого органу шляхом проведення 
засiдань та заслуховування звiтiв 
Директора. 

Статут особи та/або її внутрішні документи 
визначають, що наглядова рада не має права 
втручатися у поточне управління особою, 
у тому числі у питання, які належать до сфери 

Ні 

Статут не визначає, що Наглядова рада не 
має права втручатися у поточне управлiння 
особою, у тому числi у питання, якi 
належать до сфери вiдповiдальностi 
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відповідальності виконавчого органу, крім 
як у випадках надзвичайних обставин, 
які визначені належним чином 

виконавчого органу, крiм, як у випадках 
надзвичайних обставин, якi визначенi 
належним чином відповідно законодавства. 

Розмір і навички членів наглядової ради 
відповідають потребам особи, її розміру 
та ступеню складності її діяльності 

Так 
Кiлькiсний склад та навички членiв 
Наглядової ради вiдповiдають потребам 
особи. 

Наглядовою радою визначені і регулярно 
переглядаються кваліфікаційні вимоги 
до кандидатів у члени наглядової ради 

Ні 
Наглядовою радою не визначенi 
квалiфiкацiйнi вимоги до кандидатiв у 
члени наглядової ради. 

Відбір та призначення членів наглядової ради 
відбувається на основі професійних якостей, 
досягнень і відповідності кандидатів 
конкретним критеріям, а також з урахуванням 
необхідності періодичного оновлення складу 

Ні 
Зазначенi вимоги Статутом Товариства 
та/або внутрiшнiми положеннями не 

�передбаченi.  

В особі наявна формалізована процедура 
перевірки кандидатів у члени наглядової ради,  
яка зокрема включає перевірку 
добропорядності, наявності конфлікту інтересів, 
компетентності, навичок і досвіду кандидата 

Ні 

В Товариствi формалiзована процедура 
перевiрки кандидатiв у члени наглядової 
ради не передбачена. Вимоги формують 
безпосередньо акцiонери якi висувають 
кандидатуру. 

Процедура відбору передбачає можливість 
залучення зовнішніх радників та/або процес 
відкритого пошуку 

Ні Вiдсутня дана практика. 

Наглядова рада розробляє плани наступництва  
для членів наглядової ради та виконавчого 
органу 

Ні Вiдсутня дана практика. 

Наглядова радою затверджено політику щодо 
різноманіття складу наглядової ради 
та виконавчого органу 

Ні Вiдсутня дана практика. 

Представники однієї зі статей становлять 
не менше 40 % від складу наглядової ради 

Ні Вiдсутня дана практика. 

Незалежні члени наглядової ради становлять 
не менше половини від її загального складу 

Ні Вiдсутня дана практика. 

Члени наглядової ради проходять вступний 
тренінг після їх обрання, який серед іншого 
покриває: 
а) обов’язки, функції і сфери відповідальності  
членів наглядової ради; 
б) незалежність, включаючи незалежність 
мислення; 
в) порядок роботи наглядової ради; 
г) питання відповідальності; 
ґ) питання стратегії особи; 
д) політики особи, включаючи питання етики, 
конфлікту інтересів та запобігання корупції; 
е) питання звітності та систем контролю,  
включаючи внутрішній та зовнішній аудит; 
є) роль комітетів наглядової ради 

Ні 
Члени Наглядової ради самостiйно 
ознайомлюються з документами та 
порядком роботи. 

Наглядова рада розробляє план навчання, який 
визначає, з яких питань необхідно пройти 
додаткове навчання її членам 

Ні 
Не передбачено внутрiшнiми документами 
Товариства. 
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Голову наглядової ради обрано серед 
незалежних членів  

Ні 

Незалежнi члени Наглядової ради не 
обираються. Голову наглядової ради 
обрано серед членів Наглядової ради - є 
представником акцiонера. 

Голові наглядової ради забезпечено можливість 
для комунікації з акціонерами, у тому числі 
мажоритарними 

Ні 
Спосiб комунiкацiї визначається головою 
Наглядової ради та акцiонерами 
самостiйно. 

Функції голови наглядової ради визначаються 
у внутрішніх документах особи Так 

Функцiї голови Наглядової ради 
визначаються Статутом Товариства та 
Положенням "Про Наглядову раду". 

Створена посада та призначено корпоративного 
секретаря  

Ні 
Посада корпоративного секретаря не 
створена. 

1) комітети наглядової ради 

Наглядовою радою створено комітети 
та затверджені внутрішні документи, 
які регулюють їх діяльність 

Ні 
Комiтети не створювались. Внутрiшнi 
документи якi регулюють дiяльнiсть 
комiтетiв не затверджувались. 

Комітет з питань аудиту складається 
з незалежних членів наглядової ради, які мають 
знання у сфері фінансів, галузевий досвід 
та досвід з питань бухгалтерського обліку, 
аудиту, контролю та управлінням ризиками 

Ні Комiтети не створювались. 

Члени комітету з питань аудиту не входять 
до складу інших комітетів наглядової ради  

Ні Комiтети не створювались. 

Комітет з призначень складається з незалежних 
членів наглядової ради, які мають знання 
в галузі управління людськими ресурсами 
і навичками пошуку професіоналів до складу 
наглядової ради і виконавчого органу 

Ні Комiтети не створювались. 

Комітет з питань винагороди складається 
з незалежних членів наглядової ради, які мають 
знання щодо практик визначення винагороди 
та заохочення до ефективного виконання 
обов’язків 

Ні Комiтети не створювались. 

Більшість комітету з питань ризиків становлять 
незалежні члени  

Ні Комiтети не створювались. 

 

4. Виконавчий орган 
Відповідність 

практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

Виконавчий орган розробляє стратегію особи,  
яка затверджується рішенням Наглядової ради 

Ні До компетенції Виконавчого органу 
розробка стратегії особи не входить. 

Наглядова рада визначає ключові показники 
ефективності Виконавчому органу для 
відстеження прогресу у досягненні цілей особи 

Ні 

Наглядова рада не визначає ключові 
показники ефективності Виконавчому 
органу для відстеження прогресу у 
досягненні цілей особи. 

Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій 
раді про прогрес у впровадженні стратегії особи  

Ні До компетенції Виконавчого органу 
розробка стратегії особи не входить. На 
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засіданнях наглядової ради виконавчий 
орган регулярно звітує про результати 
фінансово-господарської діяльності 
Товариства. 

Виконавчий орган інформує голову Наглядової 
ради про будь-які значні події, які сталися 
в період між засіданнями Наглядової ради 

Так 

Голова правління iнформує голову 
Наглядової ради про будь-якi значнi подiї, 
якi сталися в перiод мiж засiданнями 
Наглядової ради. 

 

7. Розкриття інформації і прозорість 
Відповідність 

практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

В особі затверджена та оприлюднена 
політика  
щодо розкриття інформації, яка 
визначає інформацію, що її повинна 
розкривати особа 

Ні 
Політика відсутня. Розкриття інформації 
здійснюється відповідно до законодавства. 

Рада (невиконавчі директори ради 
директорів) здійснює нагляд 
за виконавчим органом (виконавчими 
директорами ради директорів) 
у підготовці фінансових звітів 
і забезпечує 
складання фінансових звітів особи 
відповідно до чинного законодавства 
та міжнародних  
стандартів фінансової звітності 

Ні 
Виконавчий орган готує фінансову звітність 
самостійно, надаючи потім її на розгляд 
Наглядовій раді. 

Адреса вебсайту особи містить окремий 
розділ, присвячений виключно 
питанням корпоративного управління 

Так http://svitlovodsk_speczalizobeton.emitents.net.ua/ua/ 

 

8. Система контролю і стандарти етики 
Відповідність 

практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

В особі створена система внутрішнього 
контролю, яка відповідає моделі концепції 
«трьох ліній захисту»  

Ні 
В Товаристві така модель не створена. 
Вiдсутня дана практика. 

Рада (невиконавчі директори ради директорів)  
має механізми внутрішнього контролю особи,  
маючи змогу залучити внутрішнього аудитора 
та зовнішнього аудитора 

Так 
Наглядова рада має змогу залучити 
зовнішнього аудитора. 

Функція комплаєнс та ризик-менеджменту 
підзвітна раді (невиконавчим директорам ради 
директорів) 

Ні Вiдсутня дана практика. 

В особі затверджено політику з питань  
управління ризиками Ні 

В Товариствi не затверджено політику з 
питань управління ризиками. Вiдсутня 
дана практика. 

В особі затверджено декларацію схильності 
до ризиків Ні 

В Товариствi не затверджено декларацiю 
схильностi до ризикiв. Вiдсутня дана 
практика. 
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Рада (невиконавчі директори ради директорів) 
розглядає звіт щодо управління ризиками 

Ні Вiдсутня дана практика. 

В особі затверджено та оприлюднено кодекс 
етики 

Ні 
В Товаристві немає кодексу етики. 
Зазначений кодекс не оприлюднювався. 

В особі забезпечено можливість анонімно 
і безпечно повідомляти про неправомірну 
чи неетичну поведінку 

Ні Вiдсутня дана практика. 

В особі затверджено та оприлюднено політику  
щодо запобігання корупції 

Ні 

В Товариствi немає антикорупцiйної 
програми та полiтики щодо запобiгання 
корупцiї. Зазначена програма не 
оприлюднювалась. 

В особі затверджено та оприлюднено політику  
щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі 
питання: 
a) конфлікту інтересів, запобігання 
і управління конфліктом інтересів; 
б) правочинів із заінтересованістю; 
в) інсайдерської торгівлі; та 
г) зловживання службовим становищем 

Ні 
Полiтика щодо конфлiкту iнтересiв 
визначена в Статутi Товариства. 
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Частина 4. Рада 

Таблиця 1. 

Персональний склад ради та її комітетів 

Ім’я члена ради, строк повноважень у звітному періоді РНОКП УНЗР 
Голова/ 

заступник 
голови ради 

Голова / член комітету ради 

Комітет 1 Комітет 2 Комітет 3 

                                                  1 2 3 4 5 6 7 

Близнюк Сергій Миколайович , обрано з 15.04.2020 терміном 
на 3 роки 

д/н д/н X 
   

Островський Ігор Володимирович , обрано з 15.04.2020 
терміном на 3 роки 

д/н д/н Y 
   

Гальчина Емма Григорівна, обрано з 15.04.2020 терміном на 3 
роки 

д/н д/н Y 
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Таблиця 2. 

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень 

Кількість засідань ради у 
звітному періоді: 

0 

з них очних: 0 

з них заочних: 0 

Опис ключових рішень ради: Засідання Наглядової ради в звітному році не проводились 

 

Таблиця 4. 

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень 

Ім’я керівника, термін повноважень у звітному 
періоді  

Хованський Микола Олексiйович обрано з 24.07.2020 
року Згідно статуту ПрАТ  та підписаного Контракту 

РНОКПП 2520604218 

УНЗР д/н 

Опис ключових рішень керівника 

 
Голова правління є одноосiбним виконавчим органом 
Товариства, який здiйснює керiвництво його поточною 
дiяльнiстю. Голова правління обирається Наглядовою 
радою, термiн повноважень Голови правління може 
встановлюватись в рiшеннi Наглядової ради про його 
обрання. Повноваження Голови правління можуть бути 
достроково припиненi Наглядовою радою. У разi, якщо 
на момент закiнчення термiну, на який обрано Голову 
правління, Наглядовою радою не прийнято рiшення про 
його переобрання або припинення його повноважень, 
вiн продовжує здiйснювати повноваження до прийняття 
такого рiшення. Голова правління зобов'язаний дiяти в 
iнтересах Товариства, добросовiсно i розумно та не 
перевищувати своїх повноважень. Головою правління 
укладається трудовий контракт у порядку, 
встановленому чинним законодавством України та 
Статутом. Голова правління пiдзвiтний Загальним 
зборам i Наглядовiй радi, органiзує виконання їх рiшень. 

Ім’я заступника(ів) керівника, термін повноважень 
у звітному періоді 

заступника немає 

РНОКПП д/н 

УНЗР д/н 

Сфера відповідальності заступника керівника д/н 

Ім’я та посада особи, яка виконувала обов’язки 
керівника у звітному періоді, період протягом якого 
особа здійснювала виконання обов’язків керівника  

Протягом звiтного перiоду не було призначено особи, 
яка б виконувала обов'язки  директора. 

РНОКПП д/н 

УНЗР д/н 

 

Звіт виконавчого органу: 
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Шановнi акцiонери! Я, Хованський Микола Олексiйович  Голова правління ПрАТ "Світловодський 
завод"Спецзалізобетон" виконував своїобов'язки вiдповiдно до повноважень наданих менi Статутом Товариства. 
Протягом звiтного перiоду конфлiкту iнтересiв щодо виконання мною своїх повноважень не було. Одноосiбний 
виконавчий орган виконував свою роботу сумлiнно. Зауважень державних органiв контролю до мене як керiвника 
не нарходило. 

Частина 7. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи,  
а також перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов’язки  
щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю 

1 2 

Система внутрішнього контролю передбачає 
модель трьох ліній захисту     Так/Ні 

Ні 

Опис функцій підрозділів першої лінії захисту 
та перелік ключових підрозділів 

Основні характеристики систем внутрішнього контролю 
і управління емітента полягають у контролі за:  
- достовірність даних, які містяться в річній фінансовій 
звітності Товариства; - відповідність ведення 
бухгалтерського, податкового, статистичного обліку та 
звітності відповідним нормативним документам;  
- своєчасність і правильність відображення в 
бухгалтерському обліку всіх фінансових операцій 
відповідно до встановлених правил та порядку;  
- дотримання керівником Товариства наданих йому 
повноважень щодо розпорядження майном Товариства, 
укладення правочинів та проведення фінансових 
операцій від імені Товариства; - своєчасність та 
правильність здійснення розрахунків за зобов'язаннями 
Товариства; 
- зберігання грошових коштів та матеріальних 
цінностей;  
- фінансовий стан Товариства, рівень його 
платоспроможності, ліквідності активів, співвідношення 
власних та позичкових коштів. Контроль за 
дотриманням вищезезначених пунктів здійнює 
Наглядова рада товариства. 

Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів 
другої лінії захисту  

Товариством не створювались підрозділи другої лінії 
захисту. 

Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів 
третьої лінії захисту  

Товариством не створювались підрозділи третьої лінії 
захисту. 

Наявність затвердженого документу (документів), 
який(які) визначає(ють) політику системи 
внутрішнього контролю (у тому числі  
щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту) 

Ні 

Перелік основних внутрішніх документів  
щодо системи внутрішнього контролю (у тому 
числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього 
аудиту)  

Товариство не має документу (документів) щодо 
системи внутрiшнього контролю (у тому числi щодо 
системи комплаєнс та внутрiшнього аудиту). 

Дата та номер рішення про затвердження звіту  
щодо системи внутрішнього контролю (у тому 
числі комплаєнс-ризиків) 

.  .     
 

Основні положення звіту системи внутрішнього 
контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків) 

У Товаристві не створена системи внутрішнього 
контролю. Звiт системи внутрiшнього контролю не 
складався i не затверджувався. 

Наявність затвердженої декларації схильності 
до ризиків     Так/Ні 

Ні 
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Опис основних положень декларації схильності 
до ризиків 

Декларацiя схильностi до ризикiв вiдсутня. 

Назва органу, який прийняв рішення 
про затвердження декларації схильності до ризиків 

Декларацiя схильностi до ризикiв вiдсутня. 

Дата та номер рішення про затвердження 
декларації схильності до ризиків 

.  .     
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Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи 

        Ім’я або повне найменування акціонера  РНОКПП УНЗР Розмір значного пакета акцій 
Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому 

та (опосередкованому) володінні 

Островська Людмила Миколаївна д/н д/н 675 675 

ОСТРОВСЬКИЙ ІГОР ВОЛОДИМИРОВИЧ д/н д/н 3211 3211 

БЛИЗНЮК РОМАН СЕРГІЙОВИЧ д/н д/н 3211 3211 
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4. Дивіденди 
Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році 

Інформація про виплату дивідендів 
У звітному періоді 

За простими акціями 
За привілейованими 

акціями 

Сума нарахованих дивідендів, грн.     

Нараховані дивіденди на одну акцію, грн     

Сума  виплачених / перерахованих 
дивідендів, грн 

    

Дата прийняття уповноваженим органом 
акціонерного товариства рішення про 
встановлення дати складення переліку осіб, 
які мають право на отримання дивідендів 

д/н д/н 

Дата складання переліку осіб, які мають 
право на отримання дивідендів 

д/н д/н 

Спосіб виплати дивідендів д/н д/н 

Дата (дати) перерахування дивідендів через 
депозитарну систему із зазначенням сум 
(грн) перерахованих дивідендів на 
відповідну дату 

    

Дата (дати) перерахування/ відправлення 
дивідендів безпосередньо акціонерам із 
зазначенням сум (грн) перерахованих / 
відправлених дивідендів на відповідну дату 

    

Опис У зв'язку з зупинкою підприємства та  з вiдсутнiстю прибутку, дивiденди за звітний рiк не нараховувати. 
 
 

 
 

  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
Підприємство   Приватне акціонерне товариство "Світловодський завод 
"Спецзалізобетон" 

за ЄДРПОУ 00132003 

Територія  ОДЕСА за КАТОТТГ UA51100270010076757 
Організаційно-правова форма господарювання  ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 

за КОПФГ 111 

Вид економічної діяльності  ВИГОТОВЛЕННЯ ВИРОБІВ ІЗ БЕТОНУ ДЛЯ 
БУДІВНИЦТВА  

за КВЕД 23.61  

Середня кількість працівників      
Одиниця виміру : тис. грн.   
Адреса, телефон 65007 Одеська область . м. Одеса вул. Водопровiдна, 
будинок 1,  корпус А, т.+38 (097) 900-82-26 
 
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

  

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  V 
за міжнародними стандартами фінансової звітності    

 
Баланс ( Звіт про фінансовий стан ) на "31" грудня 2025 р.  

 

                                                                    Форма № 1                                      Код за ДКУД 1801001 
 
 

Актив 
Код 

рядка 
На початок 

звітного періоду 
На кінець 

звітного періоду 
На дату пере- 
ходу на МСФЗ 

                                                  1 2 3 4 01.01.2012 
I. Необоротні активи  1000 -- -- -- 
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Нематеріальні активи 
 
первісна вартість 1001 -- -- -- 
накопичена амортизація 1002 -- -- -- 
Незавершені капітальні інвестиції 1005 -- -- -- 
Основні засоби 1010 24439 -- -- 
первісна вартість 1011 54448 -- -- 
знос 1012 30009 -- -- 
Інвестиційна нерухомість 1015 -- -- -- 
Довгострокові біологічні активи 1020 -- -- -- 
Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств 
 

1030 -- -- 

-- 

інші фінансові інвестиції 1035 -- -- -- 
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 12 -- -- 
Відстрочені податкові активи 1045 -- -- -- 
Інші необоротні активи 1090 -- -- -- 
Усього за розділом I 1095 24451 -- -- 
II. Оборотні активи  
Запаси 

1100 2761 -- 
-- 

Виробничі запаси 1101 2761 -- -- 
Поточні біологічні активи 1110 -- -- -- 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги 

1125 1352 -- 
-- 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 
 

1130 606 -- 
-- 

з бюджетом 1135 22 -- -- 
у тому числі з податку на прибуток 1136 -- -- -- 
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 -- -- -- 
Поточні фінансові інвестиції 1160 -- -- -- 
Гроші та їх еквіваленти 1165 69 -- -- 
Рахунки в банках 1167 69 -- -- 
Витрати майбутніх періодів 1170 -- -- -- 
Інші оборотні активи 1190 186 -- -- 
Усього за розділом II 1195 4996 -- -- 
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та 
групи вибуття 

1200 -- -- 
-- 

Баланс 1300 29447 -- -- 
 

Пасив 
Код 

рядка 
На початок 

звітного року 
На кінець 

звітного періоду 
На дату пере- 
ходу на МСФЗ 

                                                   1 2 3 4 5 
І. Власний капітал 
Зареєстрований (пайовий) капітал  
 

1400 38 -- 
-- 

Капітал у дооцінках 1405 -- -- -- 
Додатковий капітал 1410 -- -- -- 
Резервний капітал 1415 -- -- -- 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 295 -- -- 
Неоплачений капітал 1425 -- -- -- 
Вилучений капітал 1430 -- -- -- 
Усього за розділом I 1495 333 -- -- 
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 
 

1500 -- -- 
-- 

Довгострокові кредити банків 1510 -- -- -- 
Інші довгострокові зобов'язання 1515 5531 -- -- 
Довгострокові забезпечення 1520 -- -- -- 
Цільове фінансування 1525 -- -- -- 
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Усього за розділом II 1595 5531 -- -- 
IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 
Короткострокові кредити банків  
 

1600 -- -- 
-- 

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями  
 

1610 -- -- 
-- 

товари, роботи, послуги 1615 23746 -- -- 
розрахунками з бюджетом 1620 248 -- -- 
у тому числі з податку на прибуток 1621 -- -- -- 
розрахунками зі страхування 1625 -- -- -- 
розрахунками з оплати праці 1630 226 -- -- 
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 
авансами 

1635 381 -- 
-- 

Поточні забезпечення 1660 -- -- -- 
Доходи майбутніх періодів 1665 -- -- -- 
Інші поточні зобов'язання 1690 696 -- -- 
Усього за розділом IІІ 1695 25297 -- -- 
ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 
 утримуваними для продажу, та групами вибуття 
 

1700 -- -- 
-- 

Баланс 1900 31161 -- -- 
 
 
Підприємство не проводить виробничу діяльність. 
 
 

Голова правлiння ________________ Хованський Микола Олексiйович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ з правом одного підпису 
 (підпис)  
 

 
  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 

Підприємство   Приватне акціонерне товариство "Світловодський 
завод "Спецзалізобетон" 

за ЄДРПОУ 00132003 

 
Звіт про фінансові результати ( Звіт про сукупний дохід )  

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 2                                    Код за ДКУД 1801003 
 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 
період попереднього 

року 
                                                  1 2 3 4 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг)  

2000 -- 34794 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг)  

2050 (--) (34428) 

Валовий:   
     прибуток  

2090 -- 366 

     збиток  2095 (--) (--) 
Інші операційні доходи  2120 -- -- 
Адміністративні витрати  2130 (--) (2285) 
Витрати на збут 2150 (--) (3158) 
Інші операційні витрати  2180 (--) (--) 
Фінансовий результат від операційної діяльності:   
     прибуток  

2190 -- -- 
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     збиток   2195 (--) (5077) 
Дохід від участі в капіталі  2200 -- -- 
Інші фінансові доходи  2220 -- -- 
Інші доходи  2240 -- 17 
Фінансові витрати  2250 (--) (--) 
Втрати від участі в капіталі  2255 (--) (--) 
Інші витрати  2270 (--) (1091) 
Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 

2290 -- -- 

збиток 2295 (--) (6151) 
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -- -- 
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування 

2305 -- -- 

Чистий фінансовий результат:   
     прибуток  

2350 -- -- 

     збиток  2355 (--) (6151) 
 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 
період попереднього 

року 
                                                  1 2 3 4 
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 -- -- 
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 -- -- 
Накопичені курсові різниці 2410 -- -- 
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та 
спільних підприємств 

2415 -- -- 

Інший сукупний дохід 2445 -- -- 
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 -- -- 
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним 
доходом 

2455 -- -- 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 -- -- 
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 -- -6151 

 
III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

Назва статті 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 
період попереднього 

року 
                                                   1 2 3 4 
Матеріальні затрати 2500 -- -- 
Витрати на оплату праці 2505 -- -- 
Відрахування на соціальні заходи 2510 -- -- 
Амортизація 2515 -- -- 
Інші операційні витрати 2520 -- -- 
Разом 2550 -- -- 

 
 

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 
 

Назва статті 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 
період попереднього 

року 
                                                   1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій  2600 -- 10722 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій  2605 -- 10722 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  2610 -- (573.68028000) 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 
акцію  

2615 -- (573.68028000) 

Дивіденди на одну просту акцію  2650 -- -- 
 
. 
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Голова правлiння ________________ Хованський Микола Олексiйович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ з правом одного підпису 
 (підпис)  
 
 
 
 
 

 
  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
Підприємство   Приватне акціонерне товариство "Світловодський завод 
"Спецзалізобетон" 

за ЄДРПОУ 00132003 

 
Звіт про рух грошових коштів ( за прямим методом ) 

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 3                                      Код за ДКУД 1801004 
 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 
період попереднього 

року 
                                                  1 2 3 4 
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

3000 -- -- 

Повернення податків і зборів 3005 -- -- 
у тому числі податку на додану вартість 3006 -- -- 
Цільового фінансування 3010 -- -- 
Інші надходження 3095 -- -- 
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 

3100 (--) (--) 

Праці 3105 (--) (--) 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (--) (--) 
Зобов'язань з податків і зборів 3115 (--) (--) 
Інші витрачання 3190 (--) (--) 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -- -- 
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 

3200 -- -- 

необоротних активів 3205 -- -- 
Надходження від отриманих: 
відсотків 

3215 -- -- 

дивідендів 3220 -- -- 
Надходження від деривативів 3225 -- -- 
Інші надходження 3250 -- -- 
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 

3255 (--) (--) 

необоротних активів 3260 (--) (--) 
Виплати за деривативами 3270 (--) (--) 
Інші платежі 3290 (--) (--) 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -- -- 
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: 
Власного капіталу 

3300 -- -- 

Отримання позик 3305 -- -- 
Інші надходження 3340 -- -- 
Витрачання на: 3345 (--) (--) 
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Викуп власних акцій 
Погашення позик 3350 -- -- 
Сплату дивідендів 3355 (--) (--) 
Інші платежі 3390 (--) (--) 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -- -- 
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -- -- 
Залишок коштів на початок року 3405 69 69 
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 -- -- 
Залишок коштів на кінець року 3415 69 69 

 
. 
 
 

Голова правлiння ________________ Хованський Микола Олексiйович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ з правом одного підпису 
 (підпис)  
 
 
 
 
 
  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 

Підприємство   Приватне акціонерне товариство "Світловодський 
завод "Спецзалізобетон" 

за ЄДРПОУ 00132003 

 
Звіт про власний капітал 

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 4                                         Код за ДКУД 1801005 
 
 

Стаття 
Код 

рядка 

Зареєст-
рований 
(пайови

й) 
капітал 

Капітал 
у дооцін-

ках 

Додат-
ковий 

капітал 

Резер-
вний 

капітал 

Нероз- 
поділе- 

ний 
прибуток 
(непокри

тий 
збиток) 

Неопла-
чений 

капітал 

Вилу-
чений 

капітал 
Всього 

                          1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 38 -- -- -- 295 -- -- 333 
Коригування: 
Зміна облікової політики 

4005 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Виправлення помилок 4010 -- -- -- -- -- -- -- -- 
Інші зміни 4090 -- -- -- -- -- -- -- -- 
Скоригований залишок на 
початок року 

4095 38 -- -- -- 295 -- -- 333 

Чистий прибуток (збиток) 
за звітний період 

4100 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Інший сукупний дохід за 
звітний період 

4110 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 

4200 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 

4205 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Відрахування до резервного 
капіталу 

4210 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Внески учасників : Внески 
до капіталу 

4240 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Погашення заборгованості з 
капіталу 

4245 -- -- -- -- -- -- -- -- 
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Вилучення капіталу : Викуп 
акцій (часток) 

4260 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Перепродаж викуплених 
акцій (часток) 

4265 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Анулювання викуплених 
акцій (часток) 

4270 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Вилучення частки в 
капіталі 

4275 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Інші зміни в капіталі 4290 -- -- -- -- -- -- -- -- 
Разом змін у капіталі 4295 -- -- -- -- -- -- -- -- 
Залишок на кінець року 4300 -- -- -- -- -- -- -- -- 
 
  
 
 

Голова правлiння ________________ Хованський Микола Олексiйович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ з правом одного підпису 
 (підпис)  
 
 
 
 
 

 


